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BONHOBEIe (PYHKIHEA CBA3BIBAIOIMIEr0 H AHTHCBA3LIBAIINETO COCTOAHMIA:
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§ 3. Jloxaan3oBanHBe N JeA0KAAN3OBAHABIE CBA3N

B npexgsiaymem mnaparpade Jokann3oBanHas OpANNApHAA CBA3b
MeR1y ABYMA OJIKAlIIME COCeJAMI B KpPHCTAIUINYECKOl pelleTke
paccMaTpuBazach HO aHAJOINA ¢ ABYXaToMHoIl Moneryunoii. Ilepexol ®
KpOCTalnAvYecKoil pemieTRe MOMKHO OCYILECTBOTL HyTeM mepexola K
MHOTOQTOMHBIM MOJEKYJIaM O npucoejiuenneM Bce O0IblIero 1uCIA
aTOMOB BIKIOTH [0 O0DA30BaHHA KPHCTALINYecKOil pelleTKI.

11 B aTOM cayuae MOKHO HCXOAUTH N3 JTI000T0 OPHOIMKEHHOTO Me-
toga: MO nno VB. Oznako mpesje weM pacCMaTpHBaTh 3TOT BOIPOC,
pacligpoM MHOKECTBO MPOOHBIX (yHKUuil, T00ABHB K aTOMHBIM opidu-
TaNAM TAK HaspiBaeMuie rndpmamsie Qyurunu. B ocuoBe Toro, WTO A0
CHX IOp B KadecTBe NPOOHBIX (PYHKUMII HCHONb30BATHCH ATOMHEE OpOu-
Tanm, Jexa1n uamdeckne coobpaskennsa. B mpuunumme ner ¢yniaMeH-
TANbHBIX AOBO 0B HPOTHOB IICMOJAH30BaHHA NI000il Apyroii QyEROUI Ko-
opAaunaT idexTpoHa. O1Hoi 13 BO3MOKHOCTE ObLIO OBI, HampHMep, mc-
nons3oagme B (1.6)--(1.8) BMecTo oOTReABHHIX AaTOMHBIX opdmnTakeil
anHeiipoii KOMONHADAN aTOMHEIX OpOITajJedl OIHOTO aTroMa ¢ BBHIOOpae-
MBIME mo3:Ke KoapdmmmenTamn, B caytae ABYXaToMHOH MOTERYIBl AaA
9TOr0 He OHLIO HERKAKOX NOOYKjammuox mpmumd. Ecam ke paccmarpn-
BATh OXHOBPEMEHHO CBA3H ATOMA CO BCeMM ero OGam:Raiimimmm cocesyu,
TO B KadecTBe CIEXYIOMEro acmeKTa, KOTOPHII HeOOXOANMO yUecTb, BbI-
CTyDaeT TPOCTPRHCTBeHHAA CHMMETDHA ymopsamouemnsa. B atom cayvae
yno6HO DCmONb30BATH B HPoOHOHN (PyHKMEE KOMOEHANEH ATOMHBIX Op-
Omraneii, KOTOpPEE COTIACYIOTCA C CHMMeTpHeil ymopAjoYeBla OMIRaii-
mAx cocefieldl OTHOCHTEABLHO OHpeleieHHOTO aToMa, HamGomee mamecrt-
HHIM NPUMEpPOM ABAAITCA sp’-rmOpnjnbie (PyHRIEN aToMa yriepofa B
pemetke ainmasza. I3 2s-opbmramm m Tpex 2p-opOETam;eil cTpOATCA Ccie-
Jyiomuae TeTHpe JHHeliHKe KOMORIANAN:
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Hamnaas 23 9TAX dYeTHpex (PYHROAN OpEeHTHpPOBaHA IPENMYIIeCTBEHEO
[0 HAOPABIGHANI K OJHOMY H3 YeTHIpeX YIJIOB TeTpas/ipa COOTBETCTBEH-
go (pmc. 3).

Buecre orm obnagaoT, cIe{0BaTEALHO, CBOHCTBAME CHMMETDHH, KO-
Topeie TpebylOTCa ymopsAmoYeHHeM GamiKaiimEx cocefieli B pemeTHe aj-
Ma3a. Cneayer no6asath, 910 sp>-QyHKOEE nmapsi OAEKaAmEX cocepeil



